PYHAT PERINTEET

Neitsyt Marian kuolonuneen

nukkuminen
s.200 - 201
. Ympyroi oikea vaihtoehto.
~
G Mika seuraavista on kirkkovuoden viimeinen juhla?
a) Kristuksen syntyman juhla b) Neitsyt Marian temppeliin kaynti
¢) Neitsyt Marian kuolonuneen nukkuminen
~
e Kuinka pitka paastoaika on ennen tata juhlaa?
a) 34 paivaa b) 14 paivaa C) 24 paivaa
~
€D ikoniin on kuvattu pyhié ihmisia ja enkeleita.
Kuka seuraavista ei ole heiddn joukossaan?
a) apostoli Pietari b) Johannes Kastaja ¢) apostoli Tuomas
~
e Missa kuussa tata kirkkojuhlaa vietetaan?
a) maaliskuussa b) marraskuussa ¢) elokuussa
~
e Milloin tata juhlaa vietetaan?
a) maaliskuun 25. paiva b) marraskuu 22. paiva  ¢) elokuun 15. paiva.
~
0 Mika on taman juhlan kirkollinen vari?
a) keltainen b) vihrea ) sininen
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2. Etsi sanat laatikosta.
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9. EPAILIJA

5. TUOMAS

SIELU

1.

10. NEITSYTMARIA

6. SININEN

2. KUOLEMA

PIISPA

1.

7. TAIVAS

3. APOSTOLI

12. SERAFI

8. KRISTUS

4. PAASTO
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